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 V rámci tradiční svatojánské pouti bude letos připomenuto významné výročí první 

písemné zmínky o obci, přesněji řečeno o hoře Velízu, na jejímž úbočí Kublov leží. Kronikář 

Kosmas uvádí, že roku 1003 přepadli na loveckém dvorci „jenž slove Velis“ proradní Vršovci 

knížete Jaromíra, mučili ho a zle by to s ním dopadlo, kdyby ho v poslední chvíli nezachránila 

družina, přivedená věrným myslivcem Hovorou. Kníže své zachránění přičítal zázračnému zásahu 

sv. Jana Křtitele, a proto mu zde založil jako poděkování kapli, později kostel. Letošní oslavy sice 

nebudou tak velkolepé, jako ty před deseti lety, kdy se vzpomínalo milénia, ale přesto obecní úřad 

chystá několik kulturních akcí, na které vás v novinách srdečně zveme.  

 Nákladem 350 výtisků bude vydán almanach „Kublov 2003 – 2013“. Pokusili jsme se v něm 

zaznamenat nejdůležitější události ze života obce za uplynulých deset let. Brožura obsahuje také 

barevné fotografie. Bude jí možné zakoupit na výstavě obrazů a na koncertech pořádaných o pouti. 

Předpokládaná cena je 20 Kč. 

  Obec Kublov vyhlásila veřejně prospěšnou sbírku na opravy varhan v kostele sv. J. Křtitele 

na Velízu. Zřídila i zvláštní účet u Komerční banky, a.s. č. 107-4920860247/0100, který bude 

sloužit pouze pro potřebu sbírky. Dle našeho ohlášení budou prostředky vybírány jednak 

prostřednictvím tohoto účtu, označe nými a obcí zapečetěnými pokladničkami, které budou 

následně komisionelně otevírány a prostředky přeposílány na shora uvedený účet. Dále bude oproti 

podpisu dárců vybíráno prostřednictvím sběrných listin registrovaných Krajským úřadem Stč. kraje. 

Již o pouti počítáme s umístěním jedné z pokladniček do místnosti na obecním úřadě, kde bude 

probíhat výstava obrazů.  

Na účet je však možné posílat peníze až po 28.6.2013, dříve zaslané peníze by banka vrátila zpět 

odesilateli.  

 Během konání pouti v obci dne 30.6. 2013 v době od 8 do 18 hod. budou spoje společnosti 

PROBO BUS  21, 24, 25 a 26 na lince C22 Beroun – Kublov – Branov  ukončeny na zastávce 

Kublov, Na návsi. Nebude obsluhována zastávka Kublov, Slovanka. 

  V současné době probíhají opravy dešťové kanalizace v Chaloupkách a v okolí mateřské 

školy, což je předpokladem pozdější opravy komunikací v této části Kublova. Obec zrekonstruovala 

bývalou kancelář starosty na zasedací a výstavní místnost. Starosta se odstěhoval do menší 

místnosti bývalého archivu. 

Od 24.6.2013 bude uzavřena Mateřská škola Kublov z důvodu rekonstrukce budovy a změny 

otopného systému. Současně nebudou půjčovány knihy z obecní knihovny. Po dobu rekonstrukce 

bude uzavřen sál TJ Na Slovance. Práce budou probíhat do konce srpna. Obec upřímně děkuje 

všem, kteří pomohli, či ještě pomohou obci při této akci např. při stěhování či následné obnově 

provozu mateřské školy.  

POŠTA  o prázdninách 

Starosta obce se ohradil proti oznámení, že po celou dobu letních prázdnin bude uzavřena naše 

pošta a vyvolal jednání s kompetentními zástupci České pošty, a.s.  Podařilo se nám vyjednat 

kompromisní řešení, při kterém bude v červenci a srpnu otevřena dvakrát týdně, vždy s celodenním 

provozem takto : Pondělí:  Kublov  8:00-10:00 15:00-17:00    Úterý:      Broumy  8:00-12:30 

Středa:   Broumy  8:00-12:00 15:00-18:30    Čtvrtek:   Kublov  8:00-10:00 13:30-15:30  

Pátek:     Broumy 8:00-10:00          

http://www.kublov.cz/
mailto:obec@kublov.cz


V rámci oslav písemně doložených 1010 let uplynulých od událostí na vrchu Velízu, 

ve spolupráci s OÚ v Kublově se uskuteční tradiční, již osmá pouťová 

                     VÝSTAVA OBRAZŮ tentokrát nazvaná PROMĚNY 
vystavují 

Ladislava Kučerová, Pavel Kratochvíl, Martin Hamouz, Oldřich Selucký 

Nově nás najdete v prvním patře Obecního úřadu v Kublově. 
Vernisáž proběhne v pátek 28. června 2013 od 17.00 hod., úvodní slovo pronese spisovatel 
Otomar Dvořák, vystoupí dětský pěvecký sbor ZŠ v Broumech a sólově zazpívá Eliška Luňáčková. 

Další dny bude výstava otevřena takto: 
sobota 29.6. a neděle 30.6.   10 -  12 hod  a  14  - 18 hod 
pondělí 1.7.    14 – 18 hod 
úterý až pátek 2. – 5. 7.   15 – 18 hod 
 

KONCERTY  NA   VELÍZU 

 
 

Obecní úřad v Kublově pořádá v kostele sv. Jana Křtitele na Velízu 

Koncert duchovní hudby v sobotu 29.6.2013 od 15 hodin 

Vystoupí žesťový soubor od sv. Martina ve zdi v Praze na Starém Městě 

a pěvecký soubor KUBRpod vedením sbormistra Jindřicha Marka 

 

V neděli 30.6.2013 koncert sólistů Národního  divadla v Praze 

Petr Frýbert tenor, Pavla Zobalová soprán a Přemysl Kšica varhany 

Začátek koncertu v 15 hodin 

SRDEČNĚ ZVEME ŠIROKOU VEŘEJNOST 

MOPEDISTÉ KUBLOV 

vás zvou na  klubovou akci, která je naplánována na dopoledne o pouťové neděli. V 9 hodin 

odstartuje od Slovanky již  2.ročník výjezdu na Veliz. Cestou okolo Kříže, prověříme své stroje a 

konečné pořadí vyhodnotíme v cíli za kostelem. Fanoušci na trati jsou vítáni. 

Co plánujeme na prázdniny a měsíc září? 
Vzhledem k dovoleným v průběhu letních prázdnin jsme naplánovali pouze jednu, zato velikou 

akci. V srpnu se tedy můžete těšit na Rozloučení s prázdninami, které proběhne v sobotu 31.8. 

2013. Čeká nás odpoledne plné soutěží a her. Přesný čas konání bude ještě upřesněn na plakátech. 

V měsíci září se pak můžeme potkat na kreativním kurzu, tentokráte se bude týkat drátkování. 

Přesný termín a čas konání bude upřesněn na plakátech.           Jana Domanská - Kublováček, o.s. 

 


